Урок английского языка в 5 А классе

Учитель: Баженова М. А.

Модуль 7b. In all weathers (В любую погоду) 
Тема урока: Одевайся правильно

Дата: 10.03.2016

Цель: Введение и употребление новой речевой структуры I am wearing… .
Ход урока:
	№
	Этап
	Цель этапа
	Универсальные  учебные действия
	Содержание деятельности

	
	
	
	Личностные
	Метапредметные
	Предметные
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1
	Организационный момент
	Развивать фонетические и лексические умения
	Познавательный интерес, готовность к взаимодействию
	Коммуникативные:
- использование речевых средств для решения различных коммуникативных задач;

- владение устной речью
	Отработка изученного грамматического материала
	Hello! I’m glad to see you! 
- What date is it today?

- What is the weather like today?
	Hello. Today is… .

	2
	Постановка цели и задач урока
	Вовлечь класс в работу, развивать интерес к теме
	Готовность и способность обсуждать и выполнять необходимые упражнения для полного понимания изученной темы
	Регулятивные:
- постановка целей;

- преобразование практической задачи в познавательную
	Развитие речевой догадки; 
обучение употреблению новой речевой структуры
	Vocabulary.
Look at the pictures, please! Which clothes are for warm/cold weather? Learn words in pairs. Match the opposites. Use them to describe the people’s clothes.
	Clothes, blouse, skirt, trousers, boots, coat, hat, etc. 
Учащиеся вспоминают и произносят ранее изученную лексику. 

	3
	Актуализация знаний
	Подготовить к практической и самостоятельной деятельности
	
	Познавательные:
- структурирование знаний;

- выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий

Коммуникативные:

- контроль качества выполненного действия
	Расширение лингвистического кругозора; выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий.
	Asking about clothes. Let’s play game in teams. One team describes the weather, the other one suggests clothes to put on. 
	- How do I look in this?
 - It looks great!

- How does this look on me?

- You look lovely!

- What do you think of my dress?

- It suits you perfectly!

	4
	Применение знаний и умений в новой ситуации. Говорение
	Использовать новые грамматические и лексические навыки на практике
	Достижение высокого результата с помощью взаимодействия друг с другом. Построение доброжелательных равноправных взаимоотношений с одноклассниками
	Регулятивные:
- умение самостоятельно контролировать свое время и управлять им;

- принятие решения в проблемных ситуациях;

- планирование путей для достижения целей.

Коммуникативные:

- осуществление продуктивного взаимодействия со сверстниками
	Способность включать в устную речь новые лексические, грамматические единицы, используя свой творческий потенциал
	Let’s make a short dialogue about your clothes. 
Используем новую речевую структуру I am wearing… .
	Short dialogues:
- What do you think of my dress?

- Oh, it looks great on you!

 - What are you wearing? 

	5
	Физминутка
	Переключить внимание учащихся с помощью легких физических упражнений
	
	
	
	Let’s have a rest!
	Выполняют физические упражнения

	6
	Введение и употребление новой речевой структуры
	Научить употреблять новую речевую структуру I am wearing. 
	Уверенность в понимании и значимости новой темы для осуществления новых задач
	Регулятивные:
- умение самостоятельно оценивать правильность выполнения действий и вносить необходимые корректировки в исполнение 
	Новая речевая структура I am wearing… 
	Учитель предъявляет новую речевую структуру и тренирует ее употребление с учащимися в разных режимах работы
	Ученики составляют различные словосочетания, предложения и составляют описания по сюжетным картинкам, организуют короткий диалог со структурой I am wearing… .

	7
	Чтение с полным пониманием содержания диалога
	Научить читать новую структуру в заданном по теме диалоге
	
	Коммуникативные:

-овладение навыком чтения с полным пониманием;

- умение работать в паре
	Reading.

Read the first exchange in the telephone conversation below. Where’s Patsy? Where is she going? Make up a short dialogues.

	Учитель предъявляет диалог с изученной и новой лексикой; помогает в организации составления диалога
	Отвечают на вопросы учителя, задают вопросы друг другу, используя новую речевую структуру

	8
	Подведение итогов урока, информация о домашнем задании
	Положительная оценка деятельности класса
	
	Регулятивные:
- альтернативные способы достижения цели и выбор наиболее эффективного способа решения задач.

Коммуникативные:

- овладение устной и письменной речью;

- адекватное использование речевых средств для решения различных коммуникативных задач
	Развитие умений и навыков диалогической речи на основе новой речевой структуры
	Well, children! Do you remember our theme? What must we do to be healthy? These pictures will help you. Thank you for your answers. 
	Проговаривают тему урока и утверждают что надо в любую погоду правильно одеваться

	9
	Рефлексия
	Выявить уровень значимости пройденной темы и уровень ее усвоения
	Учебно-познавательная мотивация и интерес к учебе, готовность к саморазвитию и самовоспитанию, наличие адекватной позитивной самооценки
	
	Учитель предлагает учащимся ознакомиться с вопросами самооценивания:- Я научился…
- Я запомнил…

- Мне легко…

- Мне трудно…

- Я узнал о…
	Читают вопросы, высказывают свое мнение
	


